



6平方米里有“大江湖”



用纸板等废品做造型 把自己装扮成上百个影视剧中的人物

用一把玉米叶做成头发，再用玉米叶剪出眉毛和胡子，用胶带粘在自己脸上，经过一番化妆，徐胜民便将《射雕英雄传》里东邪黄药师的形象惟妙惟肖地展现了出来。他还用装米的袋子做帽子，饮品瓶盖做装饰，cosplay周星驰版韦小宝。

打工之余在不足6平方米的出租屋里仗剑天涯

当谈起为何会这么执着地模仿影视剧中的人物时，徐胜民告诉记者，自己和很多男孩一样，从小心中便有着一个武侠梦，曾梦想着自己有朝一日成为一位侠客，能行侠仗义、打抱不平和除暴安良。

“我很早就辍学了，之前一直在做一些苦力，这几年开始在浙江温州一家鞋厂打工。”徐

宝……当然徐胜民模仿的影视人物还有很多：如《九品芝麻官》中的大内第一高手雷豹子，如儿时动画片里帅气的黑猫警长等。

旧箱子、塑料袋、稻草等材料，在不少人眼中都是废品甚至垃圾，但他却用这些最为普通的材料当道具做造型，把自

己装扮成了百余个影视剧中的角色，惟妙惟肖。徐胜民告诉记者，看到他通过简单的材料神模仿影视剧中的人物后，有外地网友联系到他想向他求购造型道具，但他给拒绝了，“我就是在做自己喜欢做的事，暂时还没想着要靠这个去赚钱。”

家，用了三天时间制作了一件《笑傲江湖》里令狐冲所穿的衣服，并制作出了一把宝剑，模仿着小说中的飞檐走壁，将其拍摄了下来，这段视频至今仍存在他的手机里面。

徐胜民笑言，“我准备用这样的方式模仿1000个影视剧中的人物，在玩的同时，也为经典传承出一份力。”



扫码看视频



扫码看视频

郑州市欣阳路(化工路-站北路)施工通告

郑州市欣阳路(化工路-站北路)项目将于近日施工，欣阳路(化工路-站北路)是郑州市的一条南北向城市次干路，道路全长705米。自北向南依次与化工路、站北路(规划路)相接。

一、化工路与欣阳路(本次施工路)交叉口，化工路南侧慢车道封闭占用。

围挡日期2020.7.16~2020.09.15，为期61天。

围挡封闭及导行内容如下：

化工路与欣阳路(本次施工路)交

叉口南侧慢车道封闭，在交叉口西侧设置慢车道道路指示牌、爆闪灯。并用隔离水马沿东西向在快车道隔离出一个宽3米的慢车道，在临时慢车道末端设置慢车道道路指示牌指引慢车重新回到现状慢车道上。

工程施工中优先施工这个交叉口，争取提前退出占道区域。

施工单位名称：

郑州恒盛路桥工程有限公司

郑州市公安局交通警察支队

2020年7月14日

凌晨郑州街头 斑马线上惊现“黑洞”



□小麦视频记者 张晓冬

凌晨时分，市区交通要道斑马线上，突现惊人“黑洞”，夜行车辆险些栽入。

7月13日凌晨1时左右，郑州市文化路巡防员牛红军和几名队友，正沿农业路、文博西路夜巡时，隐约发现路中出现一个“黑洞”，靠近发现在斑马线正中心位置出现一处直径1.5米的塌方，队员通过手电筒查看，洞口下方约有四五立方米的泥土塌陷。

据队员称，由于塌方点正处在路口当中，有夜行的车辆通过时险些一头栽进去。他们赶紧拉起警戒线，用几辆共享单车临时设障，以避免人车掉入。随后，队员很快与道路抢险部门取得联系，求助抢修。大家初步判断，造成塌方的原因，与近期市区频繁降雨有关。



扫码看视频



这俩人一个手势 女子一万元钱“不翼而飞”

□小麦视频记者 李玮

7月10日，记者从郑州柳林分局了解到，近日一女子报警称：在汽配大世界32路公交车上，给自己看病的一万元现金被盗。警方通过调取32路公交车视频，发现有2名男子从花园路汽车北站上车后始终在报案人身旁，通过反复观看视频，发现其中身背双肩包的男子有细微的打手势动作，同时有往包内装东西的动作，确定二人有重大作案嫌疑。

在视频追踪中，由于嫌疑人反侦查意识较强，有意躲避视频监控，给案件侦破带来了一定难度。警方经过努力，最终确定嫌疑人在作案得手后从花园路三全路下车乘坐出租车离开。在视频接力下，了解到两名嫌疑人转乘两辆出租车，最后在南阳路兴隆路附近消失。警方又调取附近小区监控，通过比对，最终锁定嫌疑人落脚点，并成功将其抓获。两名嫌疑人皆是聋哑人，通过审讯，嫌疑人如实交代了作案经过。现赃款已追回并及时退还到报案人手里，案件正在办理中。



扫码看视频